
 

 

 
1 

 

Военно окръжие I степен – Варна 

На 09.06.2025 г. ученици от Средно училище "Свети Климент Охридски" град Дългопол, участващи в Националната 
програма „Изучаване и съхраняване на традициите и историята на Българската армия”, със съдействието на господин Кирил 
Борисов, посетиха Археологически обект „Праисторическа селищна могила Провадия - Солницата” и „Исторически музей – 
Провадия”.  

Комплексният праисторически обект Провадия - Солницата представя останките на най-стария солодобивен център 
в Европа (5500 - 4200 г. пр. Хр.), превърнал се в първия праисторически град на нашия континент (4700-4200 г. пр. Хр.). Там 
учениците се запознаха с характерното укрепено с каменни стени селище (цитадела), производствен солодобивен 
комплекс, ритуално поле (ямно светилище), некрополи и начина за защита на селището от вражески набези, които не са 
били рядкост.  

В Историческият музей - Провадия децата с интерес разгледаха историята на град Провадия и крепостта „Овеч”. 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие II степен – Ловеч 

УЧЕНИЧЕСКИ ДЕБАТ „СЛАВАТА НА БЪЛГАРСКАТА АРМИЯ-ЗАСЛУГА НА ОБИКНОВЕНИЯ ВОЙНИК ИЛИ НА КОМАНДВАНЕТО“ 
 

Военно окръжие-Ловеч активно участва в мероприятия на училищата, спечелили финансиране по Национална 
програма „Изучаване и съхраняване на традициите и историята на Българската армия“. По покана на Профилирана 
природо-математическа гимназия – Ловеч на 11.06.2025 г. началникът на военното окръжие беше част от жури в дебат 
„Славата на българската армия – заслуга на обикновения войник или на командването“ между учениците от няколко средни 
училища от гр. Ловеч.  
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Дебатът предизвика голям интерес, показа ентусиазъм и ерудиция от страна на дебатиращите по поставената тема! 
И наложи изводът, че „съединението прави силата“ винаги, независимо от времето и историческите обстоятелства! 
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Военно окръжие II степен – Шумен 

Участие на служители от Военно окръжие – Шумен в трудова борса  

 

Служители на Военно окръжие – Шумен 

участваха в трудова борса в град Нови пазар. 

Мероприятието се проведе на 12 юни под 

егидата на Дирекция „Бюро по труда“ град 

Нови пазар, като част от усилията за 

насърчаване на заетостта и професионалната 

реализация на търсещите работа граждани. 

Началникът на окръжието – подп. Огнян 

Марков, експертът в офиса за военен отчет към 

Общината – г-н Неделчо Неделчев и г-жа 

Пламена Грудева предоставиха информация 

за възможностите за постъпване на военна 

служба, за кандидатстване в доброволния 

резерв, както и за актуалните конкурси за 

прием на военна служба.   

Участието на Военно окръжие – Шумен в 

трудовата борса отразява активното 

партньорство с териториалните структури на 

Агенцията по заетостта и допринася за 

популяризирането на военната професия пред 

обществеността.  

 


